


 «ЗАТВЕРДЖУЮ»
 Голова приймальної комісії
 Кременецького лісотехнічного
 фахового коледжу
 Наталія НАГОРНА

**Критерії оцінювання індивідуальної усної співбесіди при вступі до
Кременецького лісотехнічного фахового коледжу**

Загальна кількість балів	Кількість балів за відповідь	Рівень знань	Критерії визначення балів
1	2	3	4
100 – 104	1-4	Початковий рівень	Абітурієнт володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання.
105 – 109	5		Абітурієнт володіє матеріалом на рівні елементарного розпізнання і відтворення окремих понять.
110 – 114	6		Абітурієнт володіє матеріалом на рівні окремих фрагментів, що становлять незначну частину навчального матеріалу.
115 – 121	7	Середній рівень	Абітурієнт володіє навчальним матеріалом на рівні, вищому за початковий. З допомогою екзаменатора дає відповідь на питання, може відтворити за зразком завдання.
122 – 128	7,5		Абітурієнт розуміє основний зміст завдання, здатний з помилками й неточностями дати визначення понять, відтворює значну частину теоретичного матеріалу.
129 – 135	8		Абітурієнт виявляє знання і розуміння основних положень навчального матеріалу. Відповідь його правильна, але недостатньо осмислена. З допомогою екзаменатора здатний аналізувати навчальний матеріал, виправляти несуттєві помилки.

1	2	3	4
136 – 144	9	Достатній рівень	Абітурієнт розуміє зміст питання, знає мовні терміни, вміє зіставляти, узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом екзаменатора. Наводить окремі власні приклади на підтвердження певних думок, порівнює та робить висновки.
145– 153	9,5		Знання абітурієнт достатньо повні, він розуміє зміст питання без допомоги екзаменатора, застосовує знання з мови, вміє аналізувати, виявляти найсуттєвіші зв'язки і залежність між явищами. Робить висновки, загалом контролює власну діяльність. Відповідь його повна, логічна, обґрунтована, хоч і з деякими неточностями.
154 – 162	10		Абітурієнт самостійно дає відповідь на питання, наводить влучні аргументи, приклади. Має багатий словниковий запас, але допускає незначну лексичну або граматичну помилку.
163 – 173	11	Високий рівень	Абітурієнт розуміє проблемне питання, не потребує допомоги екзаменатора. Відповідь аргументована, відсутня послідовність викладу, не допускає лексичні та граматичні помилки в усному висловленні тощо.
174 – 200	12		Абітурієнт дає повну, логічну, обґрунтовану відповідь без допомоги екзаменатора, володіє знанням мовного матеріалу, що є в питанні, та застосовує його в дещо змінених ситуаціях, вміє самостійно аналізувати і систематизувати інформацію, використовує загальновідомі докази у власній аргументації відповіді на питання. Відповідь буде правильно, дотримуючись мовних норм.

Голова циклової комісії гуманітарних дисциплін



Інна ЮРКЕВИЧ